
730/2025 - redditi 2024 

 LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI SOTTO-RIPORTATE 

per qualsiasi comunicazione sul 730, usare SOLO  indirizzo mail: fiscosorciverdivenezia@gmail.com 

cell. BARBIERO TIZIANO 3406999464 

SCHEDA ANAGRAFICA: compilare obbligatoriamente tutti i campi previsti, in 

stampatello e leggibile, data e firma del contribuente.  

C.U. Certificazione Unica. (Per i pensionati non serve allegare C.U. INPS, lo 

scarichiamo direttamente noi con vs delega già a suo tempo firmata).se scegli 

di destinare  8 PER MILLE, 5 PER MILLE, 2 PER MILLE, usare i modelli allegati 

alla C.U., firmando negli spazi previsti,  

SCHEDA DETTAGLIO SPESE MEDICHE FACENDO IL TOTALE PER OGNI 

COLONNA: compilare obbligatoriamente tale scheda in tutte le sue parti. Se 

gli scontrini di farmacia sono stati parzialmente rimborsati, vanno inseriti 

sulla scheda dettaglio spese mediche). NON ALLEGARE GLI SCONTRINI 

FARMACIA, RIPORTARE SOLO IL TOTALE ALL'INTERNO DELLA SCHEDA. 

Allegare le fatture mediche con giustificativo di spesa tracciabile. Allegare 

anche il tabulato della eventuale cassa sanitaria. In presenza di figli a carico le 

rispettive spese mediche vanno inserite sulla scheda spese mediche, così 

anche in caso di coniuge a carico 

SPESE SCOLASTICHE (tutte insieme anche per più figli) 
INTERESSI MUTUO 
ASSICURAZIONI VITA 
CONTRIBUTI VOLONTARI 

SPESE SPORTIVE FIGLI 
RISTRUTTURAZIONI PRIVATE O CONDOMINIO 
ALTRO 

 SI RICORDA CHE TUTTE LE SPESE PORTATE IN DETRAZIONE/DEDUZIONE, SONO 
DETRAIBILI/DEDUCIBILI SE ACCOMPAGNATE DA DOCUMENTAZIONE CHE 
COMPROVI LA TRACCIABILITA' DEL PAGAMENTO DELLE PRESTAZIONI: copia 
bonifico, scontrino carta credito, bancomat, ecc. SENZA TALE DOCUMENTO LE 
SPESE VERRANNO SCARTATE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

 

 


